

企业党建

中铁上海工程局攀枝花项目  
开展廉政文化建设活动

为提高广大职工家属廉洁意识,充分发挥亲情的感染力和感召力,不断增强职工及家属廉洁从业意识,营造风清气正的企业内部关系。近日,中铁上海工程局攀枝花项目以“树立廉洁家风、建设幸福家庭”为主题的廉政文化建设活动拉开序幕。活动以提高家庭成员廉洁自律意识为重点,贴近生活、贴近实际、贴近家庭,助力廉政文化建设,促进党风政风不断发展前进,以“小家”风清气正促“大家”廉洁自律。活动中,项目通过办公QQ群、微信群、宣传栏进行了广泛宣传,为活动圆满开展奠定了扎实的基础。职工家属积极参与,认真构思,将各自的灵感用作品进行了表达。(刘传 陈新锋)

中铁二局电务公司南通项目部  
深入学习《习近平谈治国理政》第三卷

为深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想及系列重要讲话精神,9月5日,中铁二局电务公司南通项目部举办《习近平谈治国理政》第三卷读书分享会,通过视频辅导、集中学习、个人自学、小组研讨等形式,引导广大职工把学习《习近平谈治国理政》第三卷与学习习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,把《习近平谈治国理政》第三卷作为案头卷、必读书、座右铭。分享会上,广大职工围绕“践行两山理念,推进两高发展”“发扬斗争精神,勇于担当作为”等主题交流发言。青年职工纷纷结合本职工作,分享了在疫情防控、复工复产、企业发展和项目建设等方面的学习体会。(王皓)

京台三标项目部  
组织学习《中国共产党廉洁自律准则》

2020年9月10日,中铁四局一公司(北)京台(北)泰安至枣庄三标段改扩建项目部党支部在项目会议室召开党员廉洁自律学习会议。会议由项目党支部书记赵德松主持,项目领导班子、各部室负责人及全体党员参与学习。党支部书记赵德松首先对《中国共产党廉洁自律准则》的全部内容进行了宣读,对《准则》的内容逐条、逐句、逐字的进行讲解,引领全局党员干部对《准则》进行了全面、系统、认真的学习。赵德松要求项目党员领导干部要发挥先锋模范作用,牢固树立廉洁意识,带头践行廉洁自律规范,以高标准要求自己,为项目部员工做好表率带头作用。(葛赞)

中铁九局阅香湖项目党支部  
开展传承红色基因主题活动

9月9日,为纪念一代领袖的丰功伟绩,感受伟人的精神世界,中铁九局阅香湖项目党支部组织项目部全体员工,开展了“传承红色基因,纪念毛泽东同志逝世44周年”主题活动。大家通过了解毛泽东同志的生平事迹,毛泽东同志在各个时期的相片,以及观看描写毛泽东题材影片等回顾了毛泽东同志的红色人生。开展这次活动,就是要提醒员工不要忘记历史,无论何时,尊重历史、尊重真实、尊重那些为民族大义无私奉献的英雄,今天的幸福生活来之不易,让员工倍加珍惜。作为新时代的经历者,更应该传承红色基因,为实现中国梦而继续努力。(张云峰)

爱岗敬业

中铁置业西安公司员工主动请缨战“太原”

2020年,对中铁置业西安公司来说是最为关键的一年,太原项目作为西安公司的“营销大户”,公司上下高度重视,需要人员加入,在“百日大干”专项劳动竞赛如火如荼的冲刺阶段,中铁置业西安公司会计副主管王倩茹主动为公司发展分忧,毅然来到太原项目指挥部财务部工作。王倩茹把来太原指挥部工作作为参与到项目全过程的一次新的锻炼机会,拿地、设立项目公司、预测各项财务指标、做好税务筹划和资金计划,在项目开发过程中做好项目动态监控,项目结束还要做好后评估工作。平时,王倩茹在部门负责人的领导下,十分注重与公司相关部门打交道,对外,她积极与工商、税务、审计、银行及各家金融机构做好业务对接,尽自己的所能发挥自己最大的价值。(彭华)

社会责任

中铁九局四公司内江师范学院项目部  
支援当地抗洪抢险

8月中下旬,四川省内江市遭受洪水袭击,造成主城区部分街道积水严重。随着洪水从城区退出,一场“清淤大战”也在同一时间全面打响。为尽早清除淤泥,帮助内江城区尽快恢复交通秩序,内江师范学院新校区项目部迅速发动,项目部全员积极参与,协助当地政府相关部门开展排涝清淤、抗洪抢险工作。8月22日,内江师范学院项目部全体员工组建了一支40人的“清淤突击队”,积极开展排涝清淤工作。快速完成了内江市世纪滨江小区一期、四期,世纪华联等区域近3万平方米的点位清淤排涝工作。自承建内江师范学院项目以来,中铁九局四公司充分践行央企社会责任,展现企业担当。此次参与当地抗洪抢险的举动,获得了当地政府和居民们的一致赞扬。(王琳)

中煤新集公司保卫部  
摒弃陋习争做“光盘行动”的践行者

为深入学习贯彻习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出重要指示,推动形成“厉行节约、反对浪费”的良好社会风尚,近日,中煤新集公司保卫部各基层科队积极开展“反浪费”活动。通过在工作群、支部群及公示栏内张贴“珍惜劳动成果、制止餐饮浪费”倡议书,并利用职工大会、党员大会深入学习安徽省总工会《倡议书》,使广大职工深刻认识制止餐饮浪费行为的重大意义,树立粮食安全危机意识,强化勤俭节约意识,自觉做勤俭节约的表率。同时在微信朋友圈开展“反浪费”承诺活动,号召身边的家人、朋友积极加入到文明节俭的行列中来,形成文明健康的社会新风尚。(李黎)

中国华融资产管理股份有限公司  
北京市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司北京市分公司拥有通过商业化收购中融国际信托有限公司对锐展(铜陵)科技有限公司信托贷款形成的一笔重组债权资产,拟进行公开处置,现将有关情况公告如下:

- 一、资产状态描述**  
我分公司该笔债权资产,债权存续期限【3年】(预计到期日为【2021年12月19日】),税前预期收益率为【11%/年】,该笔债权涉及的我方出资专项用于受让中融国际信托有限公司对锐展(铜陵)科技有限公司基于编号为2016212240004107-1的《中融国际信托有限公司与锐展(铜陵)科技有限公司之信托贷款合同》项下的债权,债务人为锐展(铜陵)科技有限公司,沈阳纺织服装城开发公司及沈阳纺织服装城商业管理公司自愿作为共同债务人对该债权承担连带清偿义务,铁牛集团有限公司及杭州易辰房地产开发有限公司对该债权提供连带责任保证担保,沈阳纺织服装城开发公司以其持有的位于沈阳市铁西区的沈阳国际纺织服装城五层D区及E区的商业现房提供抵押担保。  
截至2020年9月8日,该笔债权本金余额为人民币210,000,000.00元,应付相关重组收益为22,715,000.00元。(该债权的具体情况以相关合同约定为准)
- 二、处置方式**  
我分公司现拟将上述债权按照《金融资产管理公司资产处置管理办法(修订)》规定的方式进行公开处置,处置方式为通过淘宝网资产竞价网络平台(阿里拍卖)挂牌的方式进行转让。
- 三、交易条件**  
交易条件以相关邀标函件的最终要求为准。同等条件下一次性付款者优先。
- 四、投资人要求**  
投资人应有良好的付款能力,能承担购买该债权所带来的风险,交易资金来源合法。  
投资人应为具有完全民事行为能力、支付能力的企业法人或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务重组人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。
- 五、公告期限**  
本公告有效期限:自2020年9月15日起至2020年10月16日止。公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。
- 六、联系方式**  
中国华融资产管理股份有限公司北京市分公司  
地址:北京市西城区阜成门内大街293号 邮编:100034  
联系人:马先生、胡先生 联系电话:010-66511203、010-66060006-4213; 传真:010-66511257  
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:010-66511260  
中国华融资产管理股份有限公司北京市分公司  
二〇二〇年九月十五日

节能环保

合肥蜀山经济开发区邓店村  
吹响“保护水资源、爱护水环境”的号角

9月13日,合肥蜀山经济开发区邓店村举办“保护水资源、爱护水环境”活动,出席本次活动的有蜀山经济开发区党工委委员、管委会副主任黄荒,安全生产与环境保护局沈巍巍,蜀山中学德育处主任赵娣,邓店村党委书记金冬水、村委会主任吴宏俊,来自辖区的村民代表、城管队员、小学生等约80多人参加活动。近年来,邓店村村委响应党中央号召,积极开展保护水资源、野生动物、防火护林工作,通过举办本次活动发动辖区内更多的村民参与进来。(徐立军)

天然气净化总厂万州分厂  
“节能减排 提质增效”劳动竞赛成效显著

2020年4月,自提质增效活动开展以来,中国石油西南油气田公司天然气净化总厂万州分厂积极践行“两山论”,在全力增产的同时,不断探索节能减排措施,创新开展“节能减排提质增效”劳动竞赛,主动向生产和环保要效益。该厂建立层层分解制度,通过计算轮班期间的平均排放值,并与绩效考核挂钩的方式,激励生产一线员工主动分析运行数据、精细现场管理、加强上下游联系、落实专人配风操作,全面减少系统波动对尾气排放的影响。目前,万州分厂日排放均值皆在计划排放量的80%左右,全年有望在实现减排90吨的目标基础上再减排40吨,可节约税费达32万元。(毛琪)

彭苏萍院士  
为湖北一国家级示范基地揭牌

9月8日上午,“中国矿业大学(北京)矿山生态修复科研合作国家级示范基地”和“国际生态经济协会绿色矿山环保专业委员会示范项目”揭牌仪式在宜都市吴飞矿业举行,中国工程院院士、中国矿业大学教授、绿色矿山环保专业委员会主任彭苏萍,国际生态经济协会专职副会长兼秘书长李军洋,宜都市副市长杨晓军出席揭牌仪式。彭苏萍院士对吴飞矿业积极践行生态可持续发展战略给予了高度评价,表示将加强与企业联系,提供更有力的技术支持,共同探索出一套可复制、可推广的矿山生态修复模式。

安全生产

国网福建罗源县供电公司  
为山区线路构筑“安全通道”

9月9日,国网福建罗源县供电公司中房供电所外勤班组人员沿着10千伏塘边山线进行巡视,记录线路运行环境,修剪超出安全距离的竹木。为进一步提升电网设备的运维水平,罗源供电公司连日来组织开展配网线路穿越树林情况专项排查整治,针对具体馈线、发现的隐患点及处理情况进行图文反馈,做好记录分析,动态跟踪线路走廊的树木生长情况,及时安排树木修剪整治。截至目前,公司已完成配网线路穿越树林隐患排查并建档,共计46条、共约367公里的架空线路。(陈霞)

“开学季”中铁四局这个工地都学些啥?

九月开学季,是新生报到的日子,是学习起航的时点,是汲取养分、茁壮成长、成就梦想的起点。中铁四局邳州东站综合客运枢纽工程EPC项目经理部正进入主体结构施工,处在立规矩、树型的关键阶段。9月1日至5日,该项目同样的迎来了“开学季”,组织开展了样板引路、群塔作业、职业培训等课堂,以现场为“教练场”,针对现场技术人员、塔吊作业人员、新入职大学生划出了重点,为主体结构施工、全面提升项目的安全质量管控水平,打出了一套“组合拳”。(方太平)